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SESTMESTNO STEVILO

Sestmestno §tevilo, ki je popoln kvadrat, razrezemo med tretjo in &etrto cifro
na dva dela. S tem dobimo dve trimestni §tevili, od katerih je eno osemkratnik

drugega, njuna razlika pa je tudi popoln kvadrat. Pois¢i prvotno Sestmestno
Stevilo!
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SESTMESTNO STEVILO — resitev s strani 196

Naj bosta a in b trimestni Stevili, ki ju dobimo po rezanju Sestmestnega Stevila
na dva dela. Zaenkrat pustimo ob strani, katero od njiju stoji v Sestmestnem
Stevilu na prvem mestu, katero na drugem. Vendar si oznake izberimo tako, da
bo b vecje od obeh $tevil. Potem imamo

b=8a
b—a=y* (popoln kvadrat)

Zaradi b = 8 a mora veljati
1M0<a<124 in 800 < b < 999

¢ e naj bosta a in b oba trimestni §tevili, Ker je y2 =7 a, dobimo od tod oceno
2
zay

700 <y? < 868

inzay
27 <y <29

Razen tega mora biti y deljiv s 7 (zaradi y> = 7 a), torej je edina moznost
y = 28. To nam da a = 112 in b = 896. Za Sestmestno $tevilo sta torej dve
mozZnosti

a) 112896 , ki je kvadrat 5tevila 336

b) 896112 , ki ne more biti kvadrat, ker se konéuje z 2.

Nalogo torej resi le §tevilo 112896.
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